
Mujer
96.3%

Hombre
3.7%

Tramos de edad

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

20-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más

Española
84.5%

Extranjera
11.1%

Doble nacionalidad
3.3%

321 personas voluntarias 
+17 voluntarias de junta directiva y presidentas FMP
El equipo de voluntariado está altamente feminizado, con un 94% 

Nivel de estudios

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

1. Universitarios de máster, doctorado, posgrado o equivalente

2. Universitarios de grado, diplomatura, licenciatura o equivalente

3. Estudios secundarios (FP, Bachillerato, etc.)

4. Enseñanza obligatoria (ESO o equivalente)

El 11,1% del equipo de
voluntariado presenta algún
tipo de discapacidad
reconocida.

 

Situación laboral

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Desempleado/a (no estudiante) con experiencia profesional previa

Desempleado/a (no estudiante) en busca de primer empleo

Estudiante (sin trabajo remunerado)

Jubilado/a, pensionista o incapacitado/a

Trabajador/a por cuenta ajena

Trabajador/a por cuenta propia

Total

Actividad de voluntariado

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Acciones de sensibilización en centros educativos

Acciones de acompañamiento a mujeres (acompañamientos administrativos, citas médicas, apoyo digital, trámites, etc.)

Apoyo en tareas de sensibilización

Cuidados de los y las menores para que las mujeres puedan participar en nuestra actividades

Apoyo a formación

Apoyo escolar

Tareas de apoyo y orientación laboral

Apoyo en tareas de investigación

Gestiones administrativas (llamadas, cuestionarios, ...)

Frecuencia

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Es o era participación puntual

Es o era menos de 2 horas semanales

Es o era 2 a 4 horas semanales

Es o era 4 horas semanales

Motivación

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Dar apoyo a mujeres en situación de violencia de género

Obtener experiencia práctica en mi ámbito profesional/académico

Ampliar mi formación

He vivido una situación de violencia de género y quiero ayudar a otras mujeres que se encuentran en situaciones similares

Antiguedad

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

Me he incorporado en el último año

Llevo/estuve participando de 1 a 3 años

Estuve menos de un año

Llevo participando más de 5 años

Llevo/ participando de 3 a 5 años

VOLUNTARIADO
Federación de Mujeres Progresistas

Infografía-Resumen. 
Diagnóstico del voluntariado 

años:  2021-2024

Nº de personas voluntarias y sexo: Edad:

Nacionalidad:

La media de edad en la FMP de 43,2
años, siendo el tramo de edad de
entre 25 y 34 años el que concentra
un mayor número de personas
voluntarias 

El 84,4% de las personas
voluntarias, tienen nacionalidad
española. El 14,4% de las personas
voluntarias tienen nacionalidad
extranjera o doble nacionalidad

Censo del Voluntariado:

Nivel de estudios:

El 78,9% de las personas voluntarias cuenta con
estudios universitarios, destacando un 41,1% que
cuenta con estudios de máster, doctorado, posgrado
o equivalente, superior

Situación laboral:

La mayor parte de las personas voluntarias
tienen un trabajo remunerado (65,6%),
siendo principalmente trabajadores/as por
cuenta ajena

Tan sólo el 18,9% de las personas voluntarias tienen
personas dependientes a su cargo 

Actividad  de Voluntariado:

Según actividad, las actividades que
más realizan las personas voluntarias de
la FMP son las acciones de
sensibilización en centros educativos
(34,4%), así como en acciones de
acompañamiento a mujeres (27,8%)

Frecuencia:

Casi dos tercios (63,3%) de
las personas voluntarias de
la FMP participan de
manera puntual.

Es destacable que casi la
mitad del equipo de
voluntariado lleva
participando más de un año
(48,9%)
 

Las principales motivaciones que tiene el
voluntariado de la FMP son: dar apoyo a
mujeres en situación de violencia de
género (81,1%), seguido  de la obtención de
experiencia práctica en su ámbito
profesional/académico y ampliación de la
formación

Antigüedad/Permanencia: Motivación:

21,1%

27,8%

15,6%

21,1%

5,6%

8,9%

41,1%

37,8%

17,8%

3,3%

6,7%

6,7%

7,8%

13,3%

15,6%

18,9%

23,3%

27,8%

34,4%

63,3%

18,9%

15,6%

2,2%

63,3%

28,9%

17,8%

12,2%

7,8%

81,1%

40,0%

28,9%

18,9%


